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ODGOVOR NA ŽALBU 

 

 

 

Nadežda Mirković, direktorka Predškolske ustanove „Poletarac“ podnela je Savetu za štampu žalbu na tekst 

objavljen u Sremskomitrovačkom portalu pod naslovom: Nepravilnosti u radu direktorke rumskog 

„Poletarca“! IMA LI ELEMENATA ZA KRIVIČNU PRIJAVU? 

Kao prvo, navodim da je pomenuti članak preuzet sa elektronskog javnog glasila “SremOnline” i originalno se 

nalazi na linku: https://sremonline.rs/nepravilnosti-u-radu-direktorke-rumskog-poletarca-ima-li-elemenata-za-

krivicnu-prijavu/  

Postavlja se pitanje zašto g-đa Mirković nije uputila žalbu i na tekst objavljen na sajtu “SremOnline”, već samo 

na tekst koji je sa ovog sajta prenesen na “Sremskomitrovački portal”. 

Zatim, autor teksta je Darko Ilić, koji je ujedno i gravni i odgovorni urednik sajta “SremOnline”, što 

podrazumeva i izvesnu odgovornost, pored one koju već ima kao autor teksta. 

U usmenoj izjavi, Darko Ilić je rekao da je pozvao Nadeždu Mirković i tražio njen komentar, ali mu je lice 

koje se javilo na telefon UPVO ‘Poletarac’ Ruma reklo da dotična trenutno nije tu i da će se javiti kasnije 

– što se nije desilo. 

S naše strane (mislim na glasilo “Sremskomitrovački portal”), kao urednik, mogu odgovorno da izjavim da 

pomenuta direktorka Mirković može da nam pošalje demanti na mejl ili poštom, što ćemo mi, u skladu sa 

Zakonom o medijima i javnom informisanju i objaviti. Ona to, do sada, nije učinila, iz razloga koji nam nisu 

poznati. 

 

 

S poštovanjem, 

za Sremskomitrovački portal 

Milan Milivojević, glavni i odgovorni urednik 
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